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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ στο ΛΟΥΤΡΟ ΣΦΑΚΙΩΝ 

 (ΙΜΠΡΟΣ - ΧΩΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ - ΛΟΥΤΡΟ) 

--ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ--  
 

Συγκέντρωση στο γραφείο μας και άμεση αναχώρηση στις  06.30 προς τον νομό Χανίων και τα Σφακιά.  

          

Θα ακολουθήσουμε τον βόρειο οδικό άξονα Ηρακλείου-Χανίων,θα περάσουμε περιφερειακά το Ρέθυμνο,θα 

πάρουμε την παράκαμψη μετά την Γεωργιούπολη για τις Βρύσες  και αφού διασχίσουμε το Οροπέδιο Ασκύφου, 

θα φτάσουμε στην Ίμπρο. Το τοπίο είναι άγριο,πανέμορφο.Ο δρόμος από την Ίμπρο μέχρι τη Χώρα Σφακίων είναι 

το γοητευτικότερο κομμάτι της διαδρομής. Παντού γύρω σας βουνά άγρια (Λευκά Όρη ή Μαδάρες), βαθιά φαράγγια 

(φαράγγι  Ίμπρου στα ανατολικά και Σφακιανό φαράγγι στα δυτικά), και η γλυκιά υπόσχεση της παραλίας και της 

γαλάζιας θάλασσας που σας περιμένει στο τέλος της διαδρομής. 

 

Άφιξη στη Χώρα Σφακίων. Μπροστά μας τα καταγάλανα νερά του Νότιου Κρητικού Πελάγους. 

  

Αναχώρηση στις 10.30 με το πλοίο για το μαγευτικό Λουτρό (30 λεπτά διάρκεια), ένα πανέμορφο, μικρό και 

γραφικό ψαρoχώρι. Απολαύστε τον ήλιο, τα πεντακάθαρα νερά και την ηρεμία.Το παραλιακό χωριό Λουτρό 

πιστεύεται ότι ήταν το πλευρό της αρχαίας πόλης Φοίνικας και ονομάστηκε έτσι από τα λουτρά που βρέθηκαν 

εκεί. Όποιος θέλει,μπορεί με θαλάσσιο ταξί να επισκεφτεί και τις κοντινές εξαιρετικές παραλίες των Γλυκών 

Νερών και τα Μάρμαρα! Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο, φαγητό στην υπέροχες ταβερνούλες δίπλα στο νερό, καφέ, 

χαλάρωση. 

 

Αναχώρηση στις 18.10 με το πλοίο για Χώρα Σφακίων. Άφιξη στις 18.45 και άμεση επιβίβαση στο πούλμαν μας. 

  

Αναχώρηση και επιστροφή, με την απαραίτητη στάση, το βραδάκι πίσω στο Ηράκλειο.  

 
 
 

ΤΙΜΗ:35€ 
(ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΠΟΥΛΜΑΝ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 

ΠΛΟΙΑΡΙΟΥ ΛΟΥΤΡΟ-ΣΦΑΚΙΑ-ΛΟΥΤΡΟ) 
 

Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την εξόφληση της συμμετοχής σας. Θυμίζουμε ότι οι ανεξόφλητες θέσεις 
δίνονται σε άτομα από τη λίστα αναμονής. Αν δηλώσετε συμμετοχή και τελικά δε συμμετάσχετε, παρακαλείσθε να 
ενημερώσετε όσο πιο έγκαιρα ,γιατί δεσμεύετε τις θέσεις του λεωφορείου και αφαιρείτε το δικαίωμα από κάποιο 
άλλο που πραγματικά θέλει να συμμετάσχει. Επιστροφή χρημάτων γίνεται όταν ακυρώσετε έγκαιρα την συμμετοχή 
σας έτσι ώστε να αναπληρωθεί η θέση. 
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